

爱不成,他拿剔骨刀捅死情人

还曾多次凌晨时分蒙面抢劫加油站

星报讯(合中法 记者 宋娟) 巢湖的陈某已有家室,但他又和小支(化名)发生了婚外情。因感情问题,双方发生矛盾,陈某拿出准备好的尖刀捅死了小支。同时,陈某还多次蒙面抢劫加油站。昨日,因涉嫌故意杀人罪和抢劫罪,陈某在巢湖法院受审。

因爱生恨捅死情人

1979年出生的陈某是巢湖人,

他已是一个三岁孩子的父亲。据指控,2010年五六月份,陈某和情人小支因感情问题产生矛盾,小支因此躲避陈某。陈多次发短信威胁小支,要求和其见面。

2011年7月18日9时许,陈某在小支姐姐小云家的小区门口等到小支,后来,两人来到巢湖火车站广场西北侧花坛处时发生争执。陈某持随身携带的

剔骨刀朝小支胸部、背部等处连捅数刀后逃离现场。小支因失血性休克死亡。

不仅如此,检方还指控,从2010年10月11日至2011年7月14日,在不到一年的时间内,陈某在凌晨时分9次蒙面持刀抢劫加油站或者宾馆,涉案金额达1万余元。

据悉,有一次,在抢劫加油站之前,陈某没有头套,就找了张报

纸,挖两个洞之后套在头上,持刀进入加油站抢劫。

家人曾经劝他自首

对于检方的指控,陈某供认不讳,“我和小支是情人关系,2010年过完年,我们吵架后,我要和她分手,之后就老婆一起去了外地。可是她依然发短信让我回来……”他回来之后还一直和小支联系,两人又发生争吵。

据陈某供述,杀人后,他将杀人的事情短信通知了父亲,让父亲带着3岁的宝宝赶紧离开。其父亲和妹妹知道情况后将此事告诉陈的表叔,大家商量劝陈自首,结果就在他们去自首的路上被警方截获。

最后陈述时,陈某说:“我对不起父母和孩子,也对不起她的家人,我认罪,如果我能出来,一定会好好赔偿她的家人。”

岳西两景区租赁开发

星报讯(志高 记者 王汝华) 2月6日,岳西县云峰和明山寨旅游开发经营权租赁签约仪式隆重举行,天鹅集团与岳西县人民政府正式签约租赁开发云峰和明山寨两个旅游开发区。

云峰旅游开发区位于黄尾镇云峰村境内,总面积22.12平方公里;明山寨旅游开发区位于青天乡明山村境内,总面积21.49平方

公里。两个旅游开发区建设期均为5年,租赁期40年,总投资不低于15亿元人民币。其中一期在2014年2月5日前完成投资2000万元,在2017年2月5日前累计投资不低于6000万元,并达到国家4A级旅游景区标准。二期建设在2022年2月5日前完成投资不低于9000万元。

小学百米外突发大火

星报讯(潘磊 记者 何曙光) 2月6日19时11分,怀远县城关小学东100米处一家烧烤店突发大火,所幸消防官兵及时破门将大火扑灭,火灾没有造成人员伤亡。

消防官兵在现场看到,起火的烧烤店卷帘门紧闭,滚滚浓烟不断从门缝中冒出。针对现场情况,救援人员立即疏散围观群众,

利用撬棍将卷帘门破开。卷帘门打开后,店内的物品正在猛烈燃烧,消防官兵又架设水枪进行灭火。5分钟后,大火被成功扑灭。

据附近的居民回忆,当时他们看到店内冒出滚滚浓烟,但是由于卷帘门紧闭,大家都束手无策。此间门面房是做仓库用的,房内主要存放些烧烤日用品。目前,起火原因正在调查。

堂兄弟合伙入室盗窃

星报讯(王贺鸿 巩彬 记者 杨文艺) 近日,界首市警方成功端掉一个入室盗窃犯罪团伙,成功抓获犯罪嫌疑人2名,连带破获各类盗窃案件30余起,涉案总价值达8万余元。

当天,界首市公安局城东派出所民警在辖区大沈社区路段巡逻时,当场抓获一涉嫌盗窃犯罪的嫌疑人张某。经张某如实供述,其伙同堂兄张某某盗窃现金

1900元和香烟四盒的犯罪事实,并初步交代伙同其堂兄在其他村庄翻墙入室盗窃5起。随后,民警将张某某堂兄张某某抓获。最终,两位犯罪嫌疑人向专案组分别交代,2010年至今,他们伙同王某在界首、太和周边农村等地入室盗窃30余起,涉案总价值达8万余元。

目前,该案正在进一步审理中。

老汉放礼花时被炸死

星报讯(林巧芬 吴霜 记者 胡昊) 日前,定远县蒋集镇谢圩村老汉李某燃放礼花弹时,刚刚点燃还没来得及转身,礼花弹就爆炸了!李某满脸是血,当即躺在地上一动不动。家人将其送到医院后,李某经抢救无效死亡。

记者从剩下的当时礼花弹的包装看到,在“产品等级”一栏,外包装写的是“A级”,而内包装上写的是“C级”,并标记此礼花弹“必须由专业人员燃放”,是由浏

阳一家公司生产的。此礼花弹是不是合格产品?记者从定远警方获知,李某所燃放的礼花炮是从本村村干部谢某某家经营的商店购买的,此商店并没有办理经营许可证,该商店所销售的礼花弹全部从合肥一家批发市场卜某某处批发,而批发商卜某某也没办理相关证件。

目前,涉案两人均以涉嫌非法经营罪被定远警方刑事拘留,案件正在进一步调查。



2月7日,外国游客在黄山风景区拍摄罕见的大面积雾凇景观。

6日夜间开始,黄山风景区受较强冷空气影响,气温急剧下降,2月7日出现2012年以来罕见的大面积雾凇景观,在灿烂的阳光中,晶莹闪烁,蔚为壮观。

施广德/摄

50天为农民工追回7000多万损失

带上身份证,就能去维权

星报讯(孙亮 朱庆坤 记者 刘欢) 2月7日是正月十六,农民工朋友纷纷外出打工,为了让他们在打工时懂得如何维权,当天上午,我省16个市联动,在当地火车站、汽车站广场搭建展台,为农民工兄弟普法。这也标志着我省自2011年12月16日开展的农民工法律援助维权专项行动告

一段落。据了解,我省今年参与专项维权行动的人员大幅增加,全省近万名律师、公证、基层司法所等法律服务工作者,纷纷加入到法律援助行列。记者从省司法厅获悉,在2011~2012年度农民工维权专项行动开展以来,我省法律援助机构受理农民工维权案

件1920件,为农民工追回损失7000多万元。农民工朋友遇到法律问题或需要维权,可以带着身份证件到当地法律援助中心寻求帮助。安徽省法律援助中心电话:0551-2814016;0551-2840056。合肥市法律援助中心将常年开设维权热线:0551-5626122、5626123。

十多个年夜饭没和家人吃

阜南供电公司:守护光明与幸福



星报讯(王黎明 记者 赵汗青) 除夕夜,当人们尽情享受天伦之乐时,在阜南县供电公司,有一群人却比平常更加忙碌。他们中有公司领导,有人为人妻为人母的女员工,有十多年没有在家过一次年的老所长,还有刚参加工作的年轻人……

1月22日下午3时,当记者来

到阜南供电公司调度所时,该公司总经理张子云、党委书记徐学杰、副总经理陈利、生产部、输配电工区等部门负责人与调度值班员一起围坐在电脑前,密切关注着电网的变化。

“今天的负荷增长速度呈现快、急、高的趋势,特别是中午,有十多个乡镇负荷的增长都超过同期的30%以上。”调度所所长陈永华对记者说。下午4时起,随着负荷的继续攀升,一场没有硝烟的战争就此打响。立即通知供电所人员到配变台区进行看守;安

排各配电队对负荷进行调控;命令对故障点进行切除确保主干线路正常运行。一道道“军令”从调度所发出,随即,全县23个供电所、6个配电队“小红帽”保电人员迅速行动,倾力守护在保电第一线。

直到深夜11时40分,记者离开调度所来到该公司应急指挥中心、95598值班室、输配电工区、郊区供电所时,看到的仍然是一个个让人感动的身影。苍茫的夜色中,他们守护着千家万户的光明与幸福。